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東京都北区立王子小学校     校長 戸倉 務     令和４年 ２月 １日 

◆来校の際には、必ず、ネームプレートを着用し、受付をお通りください◆ 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

めざせ学年一！ 学級対抗大なわ大会 

校長 戸倉 務 

 

    真冬の寒さを迎えると、日本中の小学校で、なわとびが盛んになります。 

なわとびは、とびなわ１本で手軽に楽しめて体力も向上する、一石二鳥の運動です。小学生の頃、な

わとびに夢中になった方も、多いのではないでしょうか。 

私は、小学校高学年のときに二重とびに目覚め、連続で８０回くらいとべるようになりました。連

続１００回にトライしたのですが、とうとう達成できなかったのを覚えています。どうも７０回を超

えたあたりから、重圧に耐えられなくなるのです。 

教師になってからも、子どもたちとなわとびをしましたが、大人の二重とびの５回、１０回がいか

に大変か、思い知った次第です。子どもの体力はすごいです。 

王子っ子のなわが風を切る音を聞くたびに、そんなことを思い出しています。 

さて、本校の学級対抗大なわ大会は、クラスみんなで楽しめて体力も向上する、一石二鳥の取組で

す。クラスみんなで大なわをとび、回数を競い合う学級対抗の形をとっています。担任の先生方も張

り切って、実は密かに闘志を燃やしています。あおり過ぎるのはよくありませんが、自分たちの学級

のために、学年末に一回くらいライバル意識をもつのもいいじゃないか、と思っています。１月後半

から学級閉鎖が相次いだために、苦しいときもありましたが、２月９日の無事の開催を願っていま

す。 

学年一を目指して、今のクラスのよい思い出を残してほしいと思います。 

 

◎新型コロナウイルス感染拡大防止のために◎ 

１月後半から、感染症による学級閉鎖が出ています。家庭内でかぜの症状を感じたら、すぐ

に医療機関に相談し、児童本人を登校させないでください。 

 

◯本人及び同居する人の健康観察を徹底し、マスクは不織布のものを基本に、清潔なものをご

用意ください。 

◯本人及び同居する人が体調不良や濃厚接触者に特定され PCR検査を受ける場合は、登校しま

せん。欠席扱いになりません。「欠席連絡フォーム」で状況をご連絡ください。 

◯登校後の体調不良や発熱の場合は、他への感染を防ぐため、速やかなお迎えを お願いしま 

す。 

 



 

 

 

初めての毛筆 
                          ３年担任  武田 佳寿実 

 

今年度の席書会は、３年生～６年生は体育館で行いました。３年生にとって毛筆で取り組

む書き初めは初めてです。 

子供たちは、お手本をよく見ながら、「太く大きく書く。」「一画一画丁寧に書く。」など、

自分で決めためあてに気を付けながら書くとともに、「今年一年よい年になりますように。」

という思いを込めながら、集中して取り組んでいました。「今までで一番上手に書けた！」

「冬休みにたくさん練習したかいがあったな。」と嬉しそうに作品を眺めている子供たち。す

ばらしい一年のスタートをきることができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年生席書会 

 

 

 

 

 

 

 


